
Abs 72345

V % 14,2

Abs 26531

V % 5,2

Abs 3072

V % 0,6

Abs 82659

V % 16,3

Abs 41616

V % 8,2

Abs 68174

V % 13,4

Abs 1864

V % 0,4

Abs 33728

V % 6,6

Abs 12839

V % 2,5

Abs 20236

V % 4

Abs 11997

V % 2,4

Abs 11276

V % 2,2

Abs 34447

V % 6,8

Abs 13569

V % 2,7

Abs 7187

V % 1,4

Abs 52951

V % 10,4

Abs 94354

V % 18,6

Abs 65338 508366
V % 12,9

508366

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 508366

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro
Branco/Nu

lo
NIdade Nvotaram Ns/Nr Homens Mulheres 18‐24 25‐49 50‐64 65 e mais

1º/ciclo ou 
menos

2º/3º 
Ciclos

12º 
Ano/médio

Superior

Abs 172582 65065 10257 2852 297 11033 9092 84876 111416 222883 244586 32832 188720 118714 127204 97854 67721 118769 183125 467469

V % 96,7 98,3 100 59,6 100 100 62,3 81,2 94,3 95,3 89,1 80,7 92,8 97,3 89,4 89,5 84,8 89,9 98 92

Abs 5941 1155 0 1936 0 0 5492 19607 6765 10965 29932 7837 14627 3294 15138 11539 12129 13404 3824 40897

V % 3,3 1,7 0 40,4 0 0 37,7 18,8 5,7 4,7 10,9 19,3 7,2 2,7 10,6 10,5 15,2 10,1 2 8

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 233848 274518 40669 203346 122008 142342 109393 79850 132174 186949 508366

Abs 177368 66220 10257 2852 297 11033 14333 101805 115163 230049 269279 38133 201178 122008 138009 106215 78444 127721 186949 499328

V % 99,4 100 100 59,6 100 100 98,3 97,4 97,4 98,4 98,1 93,8 98,9 100 97 97,1 98,2 96,6 100 98,2

Abs 1155 0 0 1936 0 0 252 2677 3019 3800 5239 2536 2169 0 4334 3179 1407 4453 0 9038

V % 0,6 0 0 40,4 0 0 1,7 2,6 2,6 1,6 1,9 6,2 1,1 0 3 2,9 1,8 3,4 0 1,8

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 233848 274518 40669 203346 122008 142342 109393 79850 132174 186949 508366

Abs 66608 22122 8695 0 183 4955 2726 12305 46721 87912 76402 13417 67673 37408 45816 24468 32210 36858 70777 164314

V % 37,3 33,4 84,8 0 61,8 44,9 18,7 11,8 39,5 37,6 27,8 33 33,3 30,7 32,2 22,4 40,3 27,9 37,9 32,3

Abs 111916 44098 1563 4788 113 6078 11859 92177 71461 145937 198116 27252 135674 84600 96527 84925 47640 95316 116171 344052

V % 62,7 66,6 15,2 100 38,2 55,1 81,3 88,2 60,5 62,4 72,2 67 66,7 69,3 67,8 77,6 59,7 72,1 62,1 67,7

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 233848 274518 40669 203346 122008 142342 109393 79850 132174 186949 508366

Abs 131177 53904 10257 2852 297 11033 7363 46418 84593 170192 177702 26999 140857 91163 88875 54008 56161 88370 149355 347894

V % 73,5 81,4 100 59,6 100 100 50,5 44,4 71,6 72,8 64,7 66,4 69,3 74,7 62,4 49,4 70,3 66,9 79,9 68,4

Abs 47347 12316 0 1936 0 0 7221 58064 33588 63656 96816 13671 62489 30845 53467 55385 23689 43804 37593 160472

V % 26,5 18,6 0 40,4 0 0 49,5 55,6 28,4 27,2 35,3 33,6 30,7 25,3 37,6 50,6 29,7 33,1 20,1 31,6

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 233848 274518 40669 203346 122008 142342 109393 79850 132174 186949 508366

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro Branco/Nu
lo

NIdade Nvotaram Ns/Nr Homens Mulheres 18‐24 25‐49 50‐64 65 e mais 1º/ciclo ou 
menos

2º/3º 
Ciclos

12º 
Ano/médio

Superior

Abs 5918 34402 0 0 0 0 104 16883 377 29776 16488 372 14112 17031 14749 14165 9499 10297 12304 46264

V % 5,1 33,8 0 0 0 0 1 7,4 6 12,8 6,1 1 6,9 14 10,6 13,2 12,1 7,9 6,6 9,2

Abs 97358 25954 3700 1876 2254 0 4682 114987 1672 104973 152338 25815 113852 55819 61825 58120 34916 66428 97846 257311

V % 83,9 25,5 17,5 15,9 38,2 0 45,1 50,4 26,6 45,3 56,3 67,7 56 45,8 44,4 54,1 44,5 51,1 52,3 51,2

Abs 0 204 16851 0 0 0 0 228 101 7919 2339 2237 3830 121 4070 0 4371 1864 4023 10258

V % 0 0,2 79,7 0 0 0 0 0,1 1,6 3,4 0,9 5,9 1,9 0,1 2,9 0 5,6 1,4 2,2 2

Abs 4061 2137 0 5381 0 0 0 13233 101 7655 8995 0 5054 7349 4246 4584 85 2465 9515 16650

V % 3,5 2,1 0 45,6 0 0 0 5,8 1,6 3,3 3,3 0 2,5 6 3,1 4,3 0,1 1,9 5,1 3,3

Abs 82 3564 4 0 0 647 542 7200 176 24991 23088 1800 27391 11877 7011 2619 9034 18778 17648 48079

V % 1,1 14,9 0,9 0 61,8 89,5 12,6 15,1 7,4 10,8 8,5 4,7 13,5 9,7 5 2,4 11,5 14,5 9,4 9,6

Abs 7427 23919 423 4543 0 723 4298 47683 2383 41603 59789 7849 31946 21298 40300 22910 16456 26483 35543 101392

V % 6,4 23,5 2 38,5 0 10,5 41,4 20,9 37,9 17,9 22,1 20,6 15,7 17,5 29 21,3 21 20,4 19 20,2

Abs 0 0 0 0 0 0 0 684,44365 1188,2207 14996 7702 61 7161 8513 6963 4970 4083 3575 10069 22698

Mais competente

Fernando Seara

António Costa

João Ferreira

João Semedo

Nenhum

Não sabe

Não responde

Voto 2009 Sexo Idade Nível de instrução
Total

BASE

P.12.4 Conhece João Semedo

Sim

Não

BASE

BASE

P.12.2 Conhece António Costa

Sim

Não

BASE

P.12.3 Conhece João Ferreira

Sim

Não

Idade

Transportes publicos

Falta comércio

Nível de instrução

Total

P.12.1 Conhece Fernando Seara

Sim

Não

BASE

Voto 2009 Sexo

Total

P.1 Problemas

Ruas/arruamentos/iluminação/pavimentos

Apoio Social/ apoio crianças/3ª idade/centro dia

Apoio colectividades/actividades desportivas jovens

Limpeza das ruas/ lixo/recolha do lixo/caixotes do 
lixo

Estacionamento

Espaços verdes/ parques infantis/manutenção 
espaços verdes

Estradas/piso mau estado

Acessos para deficientes/ acessibilidades

Actividades culturais várias

Outros

Tudo bem/ nenhum/ nada

Ns/Nr

Equipamentos culturais

Segurança/ policiamento

Transito / sinalização

Melhorar habitações/hab.degradadas/bairro 
degradado



V % 0 0 0 0 0 0 0 0,3 18,9 6,5 2,8 0,2 3,5 7 5 4,6 5,2 2,8 5,4 4,5

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 231912 270739 38133 203346 122008 139164 107370 78444 129889 186949 502651

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro Branco/Nu
lo

NIdade Nvotaram Ns/Nr

Abs 111399 90891 18881 11801 5900 6884 7640 29887 5243 288527

V % 96 89,3 89,3 100 100 100 73,6 13,1 83,4 56,8

Abs 2901 5700 0 0 0 0 2741 174077 321 185739

V % 2,5 5,6 0 0 0 0 26,4 76,3 5,1 36,5

Abs 1741 5191 2262 0 0 0 0 24184 723 34100

V % 1,5 5,1 10,7 0 0 0 0 10,6 11,5 6,7

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 6287 508366

Abs 2785 41355 0 0 0 0 160 3288 472 48060

V % 2,5 45,5 0 0 0 0 2,1 11 9 16,7

Abs 93909 15179 0 3823 2254 0 3339 17634 1148 137286

V % 84,3 16,7 0 32,4 38,2 0 43,7 59 21,9 47,6

Abs 891 0 18465 0 0 0 1589 2600 0 23546

V % 0,8 0 97,8 0 0 0 20,8 8,7 0 8,2

Abs 3231 364 0 3210 0 0 0 1524 100 8428

V % 2,9 0,4 0 27,2 0 0 0 5,1 1,9 2,9

Abs 111 3181 0 0 3646 0 0 0 0 6939

V % 0,1 3,5 0 0 61,8 0 0 0 0 2,4

Abs 1337 5726 0 0 0 6161 69 1016 79 14387

V % 1,2 6,3 0 0 0 89,5 0,9 3,4 1,5 5,0

Abs 7018 24904 415 4768 0 723 2445 3108 1174 44556

V % 6,3 27,4 2,2 40,4 0 10,5 32 10,4 22,4 15,4

Abs 2117 182 0 0 0 0 38 717 2270 5324

V % 1,9 0,2 0 0 0 0 0,5 2,4 43,3 1,8

111399 90891 18881 11801 5900 6884 7640 29887 5243 288527

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro Branco/Nu
lo

NIdade Nvotaram Ns/Nr

Abs 116041 101781 21143 11801 5900 6884 0 0 6287 269837
V % 100 100 100 100 100 100 0 0 86,6 53,0
Abs 0 0 0 0 0 0 0 228148 0 228148
V % 0 0 0 0 0 0 0 100 0 44,8
Abs 0 0 0 0 0 0 10381 0 0 10381
V % 0 0 0 0 0 0 100 0 0 2,0
Abs 0 0 0 0 0 0 0 0 973 973
V % 0 0 0 0 0 0 0 0 13,4 0,2

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 7260 509339
Abs 116041 0 0 0 0 0 0 0 0 116041
V % 100 0 0 0 0 0 0 0 0 41,3
Abs 0 101781 0 0 0 0 0 0 0 101781
V % 0 100 0 0 0 0 0 0 0 36,2
Abs 0 0 21143 0 0 0 0 0 0 21143
V % 0 0 100 0 0 0 0 0 0 7,5
Abs 0 0 0 11801 0 0 0 0 0 11801
V % 0 0 0 100 0 0 0 0 0 4,2
Abs 0 0 0 0 5900 0 0 0 0 5900
V % 0 0 0 0 100 0 0 0 0 2,1
Abs 0 0 0 0 0 6884 0 0 0 6884
V % 0 0 0 0 0 100 0 0 0 2,4
Abs 0 0 0 0 0 0 0 0 2998 2998
V % 0 0 0 0 0 0 0 0 41,3 1,1
Abs 0 0 0 0 0 0 0 0 4262 4262
V % 0 0 0 0 0 0 0 0 58,7 1,5

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 0 7260 281191
Abs 37133 51400 4799 5476 0 0 7537 109511 3006 218861
V % 32 50,5 22,7 46,4 0 0 72,6 48 41,4 314
Abs 66723 38881 16344 6325 5900 6161 1443 76886 3252 221915
V % 57,5 38,2 77,3 53,6 100 89,5 13,9 33,7 44,8 509
Abs 11488 7430 0 0 0 723 1401 36504 711 58257
V % 9,9 7,3 0 0 0 10,5 13,5 16 9,8 67
Abs 696 4071 0 0 0 0 0 5247 290 10305
V % 0,6 4 0 0 0 0 0 2,3 4 11

116041 101781 21143 11801 5900 6884 10381 228148 7260 509339BASE

P.16 Foi votar em 2009

Sim

Não

Não tinha idade

Não sabe

BASE

P.18 Concorda novo mandato

Sim

Não

Não sabe

Não responde

BASE

P.17 Partido votou 2009

PS

PSD + CDS

PCP/PEV

BE

Outro

Branco/Nulo

Não sabe

Não responde

BASE

Voto 2009

P.15 Partido hoje

PSD+CDS /F Seara

PS/A Costa

PCP/PEV/ J Ferreira

BE/ J Semedo

Outro partido

Branco/Nulo

Não sabe

Não responde

BASE

P.14 Hoje iria votar

Sim

Não

Não sabe

BASE

Não responde

Voto 2009
Total

Total


